



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ –

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Αρ. Πρωτ. 2278

Αθήνα, 14/09/2011

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας (Ε.Σ.Δ.Υ.), έχοντας υπόψη:

- Την Κοινή Υπουργική Απόφαση σύστασης Ειδικού Λογαριασμού Ερευνών όπως δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 801/1985» και όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 2/6711/Α0024/29-9-2000 όμοια και ισχύει σήμερα.
- Την, από 22/7/2010 Προγραμματική Σύμβαση Στρατηγικής Συνεργασίας μεταξύ ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. και Ε.Σ.Δ.Υ. και το Ερευνητικό έργο που προκύπτει από αυτή.
- Τις από 8-12-2010 αποφάσεις της 289ης συνεδρίασης του Συμβουλίου των Καθηγητών της Ε.Σ.Δ.Υ..
- Τις από 23-3-2011 αποφάσεις της 207^η Επιτροπής Ερευνών.
- Την, από 06/09/2011 Απόφαση της 219^{ης} Επιτροπής Ερευνών για την έγκριση της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Προκηρύσσει

Μία (1) θέση Ιατρού Βιοπαθολόγου

στο πλαίσιο του Ερευνητικού Έργου που προκύπτει από την Προγραμματική Σύμβαση Στρατηγικής Συνεργασίας μεταξύ ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. και Ε.Σ.Δ.Υ., με σύμβαση ορισμένου χρόνου στο Περιφερειακό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας (Π.Ε.Δ.Υ.) Θεσσαλίας.

Οι εκάστοτε υπηρεσίες θα παρέχονται στα εργαστήρια και τις εγκαταστάσεις του Περιφερειακού Εργαστηρίου Δημόσιας Υγείας Θεσσαλίας στη Λάρισα.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα έκδοσης Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών.

Δεν επιλέγονται όσοι:

α) Έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.



Εθνική Σχολή
Δημόσιας Υγείας

- β) Έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α', έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί.
 γ) Λόγω καταδίκης, έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.
 δ) Τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις.
 ε) Δεν είναι υγιείς σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7 του ν. 3528/2007 (ΦΕΚ Α' 26).
 στ) Έχουν απολυθεί, εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος.
 η) Κατέχουν έμμισθη θέση σε άλλη δημόσια υπηρεσία ή σε νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου.

Οι υποψήφιοι, επιλέγονται με τα εξής κριτήρια :

Κριτήρια Επιλογής

Οι υποψήφιοι κατατάσσονται σε πίνακες προτεραιότητας κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων, ως εξής:

Α. ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	10
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑ	7
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ	3
ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (Επίπεδο Β2)	2
ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (Επίπεδο C2)	4
ΓΝΩΣΗ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (Επίπεδο Β2)	2
ΓΝΩΣΗ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (Επίπεδο C2)	4

Β. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ
2- 4 ΕΤΗ	4
4- 6 ΕΤΗ	6
6- 8 ΕΤΗ	8

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Βιογραφικών έχει δικαίωμα να ζητήσει από τους υποψηφίους, να προσκομίσουν επίσημους τίτλους.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων που συγκέντρωσαν την ίδια βαθμολογία, όπου θα συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα και την καταλληλότητα των υποψηφίων.



Δικαιολογητικά



**Εθνική Σχολή
Δημόσιας Υγείας**

Τα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβληθούν από τον υποψήφιο ο οποίος θα επιλεγεί, είναι τα εξής:

- Επικυρωμένη φωτοτυπία των Τίτλων Σπουδών.
- Επικυρωμένη φωτοτυπία των δύο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας ή σε έλλειψη ταυτότητας, φωτοτυπία των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου, δηλαδή αυτών στις οποίες αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου, καθώς και η φωτογραφία.
- Βεβαίωση/εις που να αποδεικνύει/ουν την/τις Προϋπηρεσία/ες.
- Απαιτείται η υποβολή από τους προσληφθέντες επίσημων Πιστοποιητικών ή Βεβαιώσεων. Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα υποβάλλονται από τον υποψήφιο επικυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επίσημα μεταφρασμένα.
- Οι επιστημονικές εργασίες αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου με τους τίτλους τους και τους τίτλους των επιστημονικών περιοδικών στα οποία δημοσιεύτηκαν.
- Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται με την προσκόμιση – κατά την επιλογή – των απαραίτητων τίτλων επικυρωμένων.

Αμοιβή συνεργατών

Η αμοιβή δεν υπερβαίνει τις **30.000,00 €** μικτά.

Τρόπος πληρωμής

Με έκδοση Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών,

Είδος σύμβασης

Ο επιλεγείς θα εργαστεί με Ιδιωτικό Συμφωνητικό και Σύμβαση Αμιγούς Έργου, σύμφωνα με το ΦΕΚ 801τ.Β'/31.12.1985 και ΦΕΚ 1267τ.Β'/19.10.2000.

Διάρκεια έργου

Η Διάρκεια του έργου είναι **12 μήνες** από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Διαδικασία υποβολής αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τα Βιογραφικά τους Σημειώματα μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <http://www.esdy-cvs.gr/> αναφέροντας τον κωδικό θέσης (στο πεδίο «Επιθυμητή θέση εργασίας / τομέας απασχόλησης»). Τα Βιογραφικά Σημειώματα που θα υποβάλλονται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο (email, έντυπη μορφή, ταχυδρομείο κ.λπ.) **δεν θα γίνονται αποδεκτά.**



Εθνική Σχολή
Δημόσιας Υγείας

Η προθεσμία υποβολής των Αιτήσεων Συμμετοχής και βιογραφικών στοιχείων είναι δέκα πέντε (15) ημέρες και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης - ανάρτησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Δ.Υ..

Περισσότερες πληροφορίες για τα τυπικά προσόντα και την Αίτηση Συμμετοχής στην ιστοσελίδα της ΕΣΔΥ (www.esdy.edu.gr) και στον **κο Δ. Τριαντάφυλλο (τηλ. 213-2010140)**.

Η προθεσμία υποβολής των Αιτήσεων Συμμετοχής και βιογραφικών στοιχείων λήγει την Πέμπτη 29/9/2011.

Με την υποβολή των Αιτήσεων Συμμετοχής και των βιογραφικών στοιχείων, οι υποψήφιοι αποδέχονται τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Η ενημέρωση σχετικά με την τελική επιλογή των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί μέσω της ιστοσελίδας (www.esdy.edu.gr) της Αναθέτουσας Αρχής.

Ημερομηνία λήξης: 29/09/2011

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών
της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας

Αναστασία Ρουμελιώτη